
SENOŽEŠKE RAZGLEDNICE
Prva senožeška razglednica konec

januarja za namernega ali slučajnega
ebiskovalca ne bi bila preveč vablji-
va. saj so nas pestili slabo vreme, dež,
poplave, vse pa je bilo odeto v te-
mačno sivino, ki nas je spremljala
domala vse liste dni. Pravzaprav smo
se že bali. kaj se je pripetilu soncu. Za
fotografa nič kaj vabljiva tema. Za
pišnčega veliko bolj, saj je bilo živ-
Ijenjsko u/.adje ra/glednice mnogosvetlejše in prijetnejše. Senožečaninamreč kljub temu, da niso mogli de-hiti na proslcm, niso mirovali, ampukso si naprtili vrsto drugačnih po-membnih opravil.

Konec januarja so Senožečani pri-
pravili srečiinje vaščanov. starili n:id
^edemdeset let. jiečanjc. za kate-
-cga hi morda ktlo po nislil. dn je hilo

Najmlajši so konec januarja uživali
počitnice — če je temu mogoče tako
reči, kajli vprašanje je, kako se da
uživati v de/ju. Nič jim torej ni kori-
slilo, da je senožeška šola nakupila
nekaj smučarske opreme, saj snega ni
bilo, za smučanje na > odi pa je bilo še
premrzlo. Malčki niso mogli Ukori-
stiti niti igral /a šolo, ki so jih posta-
vili lansko jesen.

Kulturi čast in — nov prostor, kajti
senožeški gasilski dom je vse prej kot
primeren za kuliurne priredilve. A
člani KUD Anton Mahle so v njem 4.
februarja pripravili jgro Vhidimirja
Levstika Kaslelka. Na žalost je bila
predslava le za liste, ki so v dom prišli
preeej pred začctkom predstave. Ne
bi govoril, kako je hilo v dvorani, kcr
se vanjo na žalost nisetn mogel prebi-
ti, veni pa zanesljivo, Ja so se vrata zla
zapoznclimi ohiskovalci zapirala le z
največjo muko in / veliko nevarnost-
jo, da bi nekaj gledalcev popadalo iz
dvorane. Pa kaj vse to. igrald iz na-
šega kraja so se znova izkazali in zato
jim vclja vse priznanje.

»Senožeški Wemblwy« počiva.
Voda je celo odnesla gol. \ ne poči-
vajo veno/eški žogobrci ali kot jim

radi pravimo —nogometaši. Pravza-
prav sodosegli lep uspeh, saj so na
turnirju v malem nogometu v Dom-
žalah dosegli tretje mesto med slo
osmimi mošlvi. Še lepši pa je uspeh,
če upoštevamo, da so sodclavci na
takem lurnirju šele drugič. Njihove
vitrine odslej krasi z nogometnim
znojem prisluženi pokal.

Pa še nekaj za sprostitev. Najsta-
rejši nogometaš France Jerina je
koncc januarja praznoval svojo pet-
desetlctnico. To je pomembna novi-
ca, saj je znano, da se polovica Seno-
žečanov piše Jerina, treljina Gradi-
šek, le nekaj nas se piše drugače — pa
smo se v Senožeti priselili šele v no-
vejši dobi.

Bodi dovolj, saj vemo, da posta-
nejo prenatrpane' fotugrafije kič.
Kiča pa ne maramo, mar ne?
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